



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

EDITAL Nº 025/2024, DE 14 DE MARÇO DE 2024.

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL 024/2024 - SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE APOIO FINANCEIRO À PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES EM EVENTOS – 2024

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - CAMPUS DE JÚLIO DE CASTILHOS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 332/2021, de 18 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna pública **RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL 024/2024 - SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE APOIO FINANCEIRO À PARTICIPAÇÃO DE ESTUDANTES EM EVENTOS – 2024.**

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Data inicial para proposições	15 de julho de 2024
Data limite para proposições	10 de novembro 2024

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Data inicial para proposições	15 de março de 2024
Data limite para proposições	10 de novembro 2024

Júlio de Castilhos/RS, 14 de março de 2024.

Rodrigo Carvalho Carlotto
DIRETOR GERAL
Port. Nº 332/2021